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Απόσπασμα  
 

Από το Πρακτικό της 22ης Συνεδρίασης  (Τακτική)  

της  11ης  Δεκεμβρίου  2025 

του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας  

 
Αριθμός Απόφασης 

165/ 2025 
 
    Στη Λαμία, σήμερα 11  Δεκεμβρίου  2025, ημέρα Πέμπτη  και ώρα 10:00 π.μ, το Περιφερειακό 

Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας συνήλθε στην 22η τακτική συνεδρίαση για το έτος 2025, η οποία 

πραγματοποιήθηκε δια ζώσης και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη, μέσω της υπηρεσίας 

τηλεδιασκέψεων για τον ευρύτερο Δημόσιο Τομέα e:Presence.gov.gr (https://epresence.gov.gr), 

στην αίθουσα συνεδριάσεων «Λάμπρου Παπαδήμα» (Αινιάνων 6-8, Λαμία) κατόπιν της υπ’ 

αριθμ. πρωτ. (οικ.)  287048/05.12.2025 της Προέδρου, κ. Λουκίας Θεοδώρου - Μαγουλά, η 

οποία δημοσιεύτηκε στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και απεστάλη 

ηλεκτρονικά στον Περιφερειάρχη κ. Φάνη Σπανό καθώς και σε καθέναν από τους 

Περιφερειακούς Συμβούλους για την τοποθέτηση και λήψη αποφάσεων, επί των ακόλουθων 

θεμάτων ημερήσιας διάταξης: 

 

Η  Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Λουκία Θεοδώρου-Μαγούλα ενημέρωσε το 
Σώμα για την παρέλευση τεσσάρων (4)  ωρών από την έναρξη της συνεδρίασης, και πρότεινε 
στο Σώμα  να εγκρίνει με  απόφασή του την παράταση της χρονικής διάρκειας της συνεδρίασης 
κατά μία (1) ώρα. 

 
     Από τις συνδέσεις στην υπηρεσία τηλεδιασκέψεων e:Presence.gov.gr 

(https://epresence.gov.gr),  και τις παρουσίες του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, του 

Προεδρείου και των Περιφερειακών Συμβούλων εντός της αίθουσας,  διαπιστώθηκε  ότι από τα 

45 μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου συμμετείχαν, και ήταν παρόντες, οι κάτωθι: 

 

Παρόντες 
 

➢ Ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης Σπανός 

➢ Η  Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Λουκία Θεοδώρου-Μαγουλά 
➢ Ο Αντιπρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Δρόσος Παρασκευάς 
➢ Η Γραμματέας του Περιφερειακού Συμβουλίου,  κ. Αλίκη Λιάσκα 

 
➢ Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι ως ακολούθως : 

 

 

 

 

https://epresence.gov.gr/
https://epresence.gov.gr/


 

Α/Α
"Επιμένουμε στην καρδιά

 της Ελλάδας"
Παρών/ούσα Απών/ούσα Α/Α

"Ενωτική Περιφερειακή Κίνηση 

Απόστολος Γκλέτσος"
Παρών/ούσα Απών/ούσα

1 Αποστολόπουλος Κων/νος
φυσική παρουσία &

τηλεδιάσκεψη
1 Αγγελακόπουλος Απόστολος φυσική παρουσία

2
Αραβαντινού -Τζε

Μαρία Παγωνίτσα
τηλεδιάσκεψη 2 Αγγελόπουλος Γεώργιος φυσική παρουσία

3 Βαρδακώστας Κων/νος τηλεδιάσκεψη 3 Αλεξίου Ιωάννης τηλεδιάσκεψη

4 Βελισσαρίου Αναστάσιος √ 4 Γκλέτσου Ελευθερία φυσική παρουσία

5 Βουρδάνος Δημήτριος τηλεδιάσκεψη 5 Λάμπου Σπυρίδων φυσική παρουσία

6 Γαλάνης Κων/νος φυσική παρουσία 6 Παρασκευάς Δρόσος φυσική παρουσία

7 Γεωργίου Χρήστος-Δημήτριος φυσική παρουσία 7 Πούλος Ευάγγελος √

8 Γιαννόπουλος Ιωάννης τηλεδιάσκεψη 6 1

9 Δελμούζος Γεώργιος φυσική παρουσία Α/Α "Στερεά Περιφέρεια" Παρών/ούσα Απών/ούσα

10 Ευαγγελογιώργος Θωμάς τηλεδιάσκεψη 1 Βουγέσης Γιώργος τηλεδιάσκεψη

11 Θεοδώρου-Μαγουλά Λουκία φυσική παρουσία 2 Λιάσκα Αλίκη φυσική παρουσία

12 Καλαντζή Αικατερίνη
φυσική παρουσία &

τηλεδιάσκεψη
3 Μαρκόπουλος Κωνσταντίνος τηλεδιάσκεψη

13 Καλτσάς Ηλίας τηλεδιάσκεψη 4 Χονδρογιάννη Σοφία τηλεδιάσκεψη

14 Κελαϊδίτης Γεώργιος φυσική παρουσία 4 0

15 Κούκουζας Ευάγγελος
φυσική παρουσία &

τηλεδιάσκεψη
Α/Α

"Λαϊκή Συσπείρωση 

Στερεάς Ελλάδας"
Παρών Απών

16 Μπακομήτρος Κων/νος τηλεδιάσκεψη 1 Κοτσικώνας Επαμεινώνδας τηλεδιάσκεψη

17 Ντασιώτης Γεώργιος φυσική παρουσία
2

Μουτουσίδης Στέφανος φυσική παρουσία

18 Παπαθωμά Φανή φυσική παρουσία 3  Μπασδέκης Κων/νος φυσική παρουσία

19 Περγαντάς Ιωάννης τηλεδιάσκεψη 3 0

20 Πνευματικός Κων/νος τηλεδιάσκεψη Α/Α "Πατρίδα μας η Στερεά" Παρών Απών

21 Σανίδας Ηλίας φυσική παρουσία 1 Αποστολίδης Λουκάς τηλεδιάσκεψη

22 Ταξίδης Χρήστος φυσική παρουσία 2 Κατσούλης Δημήτριος φυσική παρουσία

23 Τασιός Αριστείδης
φυσική παρουσία &

τηλεδιάσκεψη
2 0

24 Τοουλιάς Ανδρέας τηλεδιάσκεψη Α/Α Ανεξάρτητοι Περιφερειακοί Σύμβουλοι Παρόντες Απόντες

25 Φαλίδας Ευάγγελος τηλεδιάσκεψη 1 Λύκος Βασίλειος τηλεδιάσκεψη

26 Χαϊνάς Ευάγγελος
φυσική παρουσία &

τηλεδιάσκεψη
2 Αγγελοπούλου Βασιλική τηλεδιάσκεψη

25 1 3 Βαβουλιώτης Ευάγγελος τηλεδιάσκεψη

3 0
Σύνολο Ανεξάρτητων Περιφερειακών

Συμβούλων

Περιφερειακές Παρατάξεις

Σύνολο Συμβούλων"Ενωτική Περιφερειακή

Κίνηση Απόστολος Γκλέτσος"

Σύνολο Συμβούλων

"Στερεά Περιφέρεια"

Σύνολο Συμβούλων "Λαϊκή Συσπείρωση

Στερεάς Ελλάδας"

Σύνολο Συμβούλων 

"Πατρίδα μας η Στερεά"

Σύνολο Συμβούλων

 "Επιμένουμε στην καρδιά της Ελλάδας"

 
 

    Αφού διαπιστώθηκε η ύπαρξη νόμιμης απαρτίας, καθώς από το σύνολο των σαράντα πέντε 

(45) Περιφερειακών Συμβούλων ήταν παρόντες εντός της αίθουσας και συνδεδεμένοι μέσω 

τηλεδιάσκεψης, στην έναρξη της συνεδρίασης, τριάντα τέσσερεις (34), η Πρόεδρος του 

Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Λουκία Θεοδώρου - Μαγουλά κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης. Απόντες σε όλη τη διάρκεια της συνεδρίασης ήταν ο Αντιπεριφερειάρχης Παιδείας 

κ. Αναστάσιος Βελισσαρίου και ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Ευάγγελος Πούλος.  Κατά το 

στάδιο της συζήτησης για τις αγροτικές κινητοποιήσεις, συνδέθηκαν στην τηλεδιάσκεψη της 

συνεδρίασης οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι: κ. Δημήτριος Βουρδάνος, κ. Ιωάννης Γιαννόπουλος, κ. 

Ηλίας Καλτσάς,  κ. Ευάγγελος Φαλίδας, κ. Ευάγγελος Χαϊνάς, κ. Γεώργιος Βουγέσης και κ. 

Επαμεινώνδας Κοτσικώνας. Ομοίως, προσήλθαν στην αίθουσα της συνεδρίασης ο 

Αντιπρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Δρόσος Παρασκευάς και ο Περιφερειακός 

Σύμβουλος κ. Στέφανος Μουτουσίδης. 



Πριν την ψήφιση της εισαγωγής του ψηφίσματος που προτάθηκε και για όλο το υπόλοιπο της 

συνεδρίασης,  αποσυνδέθηκαν από την τηλεδιάσκεψη της συνεδρίασης οι Περιφερειακοί 

Σύμβουλοι κ. Ιωάννης Αλεξίου και κ. Βασιλική Αγγελοπούλου και αποχώρησε από την αίθουσα ο 

επικεφαλής της Περιφερειακής Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας» κ. Κων/νος 

Μπασδέκης. Ομοίως, μετά την ψήφιση του 1ου θέματος της ημερήσιας διάταξης και για όλο το 

υπόλοιπο της συνεδρίασης αποσυνδέθηκε ο  Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Βασίλειος Λύκος. 

Χρέη υπηρεσιακού Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, κ. 

Ασημίνα Μπακάρα. Στη συνεδρίαση παρίστατο και ο αναπληρωτής υπηρεσιακός Γραμματέας κ. 

Φώτης Παπαευσταθίου. 

 

  Η Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Λουκία Θεοδώρου-Μαγουλά ενημέρωσε το 

Σώμα για την παρέλευση τεσσάρων (4)  ωρών από την έναρξη της συνεδρίασης, και πρότεινε 

στο Σώμα  να εγκρίνει με  απόφασή του την παράταση της χρονικής διάρκειας της συνεδρίασης 

κατά μία (1) ώρα. 

 

    Συνολικά απόντες  κατά την ψήφιση της συγκεκριμένης πρότασης ήταν οι Περιφερειακοί 

Σύμβουλοι: κ. Αναστάσιος Βελισσαρίου,  κ. Χρήστος -Δημήτριος Γεωργίου, κ. Ιωάννης Αλεξίου, κ. 

Δρόσος Παρασκευάς, κ. Ευάγγελος Πούλος, κ. Λουκάς Αποστολίδης, κ. Κωνσταντίνος 

Μπασδέκης και κ. Βασίλειος Λύκος, κ. Βασιλική Αγγελοπούλου και κ. Ευάγγελος Βαβουλιώτης 

 

 

     Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας, μετά από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή 

απόψεων δια της ψήφου των μελών του, 

 
Αποφασίζει 

 

Ομόφωνα, αποδέχεται την πρόταση της Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. 
Λουκίας Θεοδώρου-Μαγουλά και εγκρίνει την παράταση της χρονικής διάρκειας της 
συνεδρίασης κατά μία (1) ώρα. 

 
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται ως κατωτέρω:   

               
 

Η   ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 
 
 

ΛΟΥΚΙΑ ΘΕΟΔΩΡΟΥ - ΜΑΓΟΥΛΑ 
 


